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W turnieju podwórkowym w pewną grę zespołową wzięło udział 𝑛 drużyn. Każda z drużyn zdobyła łącznie inną liczbę
punktów. Dzieci cały czas śledziły, która drużyna prowadziła w turnieju, więc wiedzą już, która drużyna wygrała cały turniej.
Teraz dzieci postanowiły sprawdzić, która drużyna zajęła drugie miejsce w turnieju. Napisz program, który pomoże im to
określić.

Wejście

W pierwszym wierszu wejścia znajduje się jedna liczba całkowita 𝑛 (2 ≤ 𝑛 ≤ 1000), oznaczająca liczbę dzieci. W drugim
wierszu znajduje się 𝑛 liczb całkowitych 𝑝1, . . . , 𝑝𝑛 (1 ≤ 𝑝𝑖 ≤ 1 000 000), oddzielonych spacjami. Liczby te oznaczają liczby
punktów zdobyte przez poszczególne drużyny w turnieju. Liczby 𝑝𝑖 będą parami różne.

Wyjście

Twój program powinien wypisać jedną liczbę całkowitą: liczbę punktów zdobytą przez drużynę, która została wicemistrzem
turnieju, czyli drugą od góry wartość w ciągu 𝑝1, . . . , 𝑝𝑛.
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